

网罗实用资讯,服务市民生活



今天 19-12℃

	优	良	轻度污染	中度污染	重度污染
0		50	100	200	300
今日空气质量预测			据山东省环境信息与监控中心、山东省气象台		

明天 23-12℃ 后天 24-16℃ 晴转多云

全市集中治理车辆 非法超限超载

为切实抓好全市治理车辆非法超 限超载工作,维护交通运输秩序,建立 整治道路交通秩序长效机制,近日,市 政府印发《关于印发烟台市集中治理车 辆非法超限超载工作实施方案的通知》 (以下简称《通知》),决定在全市范围内 开展治理车辆非法超限超载工作

根据《通知》,烟台在全市范围内开 展治理车辆非法超限超载工作,重点治 理超限超载车辆,特别是运输煤炭、沙 石、水泥、建材等车货总重超过55吨的 车辆;大型货源点,重点是年运量20万 吨以上的货源点和国、省道旁无证经营 的沙石场、煤场等;非法营运车辆;无 牌、无证、改装、拼装的营运车辆;闯岗 拒检、暴力抗法等违法违规行为。2014 年9月中旬至2015年2月为集中治理时 间。

本报记者 刘清源

开发区启动编制 第四版总体规划

15日,记者从开发区获悉,目前开 发区已经启动编制了第四版总体规 划,预计今年年底完成。

据介绍,新版总体规划秉承"山、 、河、港、城"一体化的整体空间格 局,以长江路、北京路为城市中心功能 轴,形成东部主中心,八角副中心,古 现、大季家生产性服务中心的多中心 布局结构。远期机场、港口全部建成 后,随着交通联系和公共配套设施的 完善,东区和古现逐步融为一体,形成 "南城";八角和大季家共建烟台西部 副中心,形成"北城"

本报记者 李楠楠

莱山区大学生 免费创业培训开始报名

为做好2014年离校未就业大学生 就业工作,莱山区公共就业(人才)服务 中心决定,即日起,凡具有莱山区户籍 目前尚未就业的异地大学毕业生,均可 报名参加莱山区大学生创业就业的免 费培训。培训主要内容包括:工商、财 务、税务、金融保险、经营管理、市场营 销策划等方面的法规知识学习,创办小 企业的实用知识和技能技巧的传授

报名需要提交的材料包括身份证 复印件(正反面)一份、毕业证复印件-份、一寸照片四张、户口复印件或户籍 证明(培训师提供)。报名方式为现场报 名,报名地点在莱山区迎春大街125号1 楼大厅,电话6716156

本报记者 苑菲菲 通讯员 狄鹏勇

牟平开展学校周边 食品安全整治

近日,为规范中小学校周边食品 店、餐饮店及食品摊贩经营管理行为, 牟平区食药监管局以辖区内校园及其 周边200米范围为重点区域,以主要面 向学生经营食品的食品(杂)店、餐饮服 务单位等儿童食品经营单位为重点场 所,加大监督检查和执法力度,集中部 署开展专项整治行动。

目前,已完成第一阶段的规范示范 工作,从亮证经营、安全承诺、单据留 存、原料公示、厨房清洁五方面规范了 全区50余所中小学周边的食品经营业 户的经营行为。

本报记者 李楠楠

14家单位因海上救援 贡献突出获奖励



15日下午,受中国海上搜救中心 山东省海上搜救中心委托,烟台海事局 向烟台东顺海上旅游公司、烟台海顺旅 游公司、蓬莱港集团、龙口港集团等14 家单位共发放19.6万元的资金,以奖励 在海上搜救工作中的突出贡献。

社会救助力量是海上救援的重要 渠道和补充。2013年以来,仅烟台东顺、 海顺两家旅游公司,就累计出动船艇81 艘次,共救起溺水人员95人、遇险船舶8 艘。其中,溺水人员以投海、游泳、钓鱼 的遇险人员为主,乘橡皮筏漂向远海遇 险情况有上升趋势。

据了解,海上搜救奖励资金是由交 通运输部及山东省政府分别设立的,用 于奖励海上搜救工作中做出突出贡献 单位,旨在弘扬生命至上、救危济难的 大爱精神,鼓舞和引导社会救助力量积 极参与海上搜救行动,是推动专群结合 的海上搜救机制不断完善的强力举措。

本报记者 蒋大伟 通讯员 张 文范 郝光亮

本周五到莱山 凤凰新区鉴宝吧

为更好地为社区群众服务,10月17 日上午9点-11点,烟台市质监局在莱山 区新苑路凤凰新区(市环保局对面)内 社区居委会门前广场,为市民免费鉴 宝,检测血压计、眼镜。欢迎广大群众届 时光临,积极参与

本报记者 秦雪丽 通讯员 莫言

95%以上城镇社区 将成立老年协会

14日上午,烟台市老龄办组织的基 层老年组织建设现场会在福山区召开, 与会人员听取了福山区门楼镇老年协 会等3处基层老年组织建设情况,以及 福山区老龄办在基层老年组织建设方 面的经验介绍。会议指出,争取到"十二 五"末,成立老年协会的城镇社区达到 95%以上。农村社区(村)达到80%以上。

本报记者 柳斌 通讯员 鲁燕

莱州边防开展 "缉毒风暴"行动

近日,莱州边防大队开展统一行 动,组织边防派出所在各自辖区开展了 一次"缉毒风暴"行动。

在实施统一大规模检查前,所有边 防民警手机一律关机由专人统一保存, 只保留带队领导的对讲机进行通讯联 络,随后八支队伍在各自辖区的宾馆、 酒店、洗浴中心、网吧、KTV等可能存 在吸毒、贩毒的重点场所进行突击检 查。抓获吸毒人员11名,贩毒人员1名,1 名贩毒人员在逃,有效净化了社会空

本报记者 侯艳艳 通讯员 张继毅

第十二届公益文化 项目推介会开幕

15日下午,作为第三届烟台文化 艺术节重要内容的第十二届公益文 化项目推介会在市群众艺术馆展厅 开幕。现场还进行了合作项目现场签 约,市直文广新系统部分单位与合作 企业签订了项目合作协议,共签约12 个项目,现场签约总金额900万元。

本报记者 陈莹

省道蓬寨线大修 月底前全部完工



记者从烟台市公路局获悉,全长 41.23公里的省道蓬寨线蓬莱至烟栖 路口段大修工程进入收尾阶段,截至 目前,主线已全部完工通车,现正进 行附属工程施工,预计10月底前全部

据介绍,公路部门在蓬寨线大修 工程试验路段中,首次使用了基层冷 再生技术,顺利完成改性乳化沥青冷 再生基层铺筑,这是烟台市公路大中 修工程中首次使用这一绿色环保、节 能低碳新技术。该技术能有效控制半 刚性基层的反射裂缝,提高路面的抗 车辙性能,同时具有不需加热、旧料 利用率高的特点,可以有效解决旧料 废弃和环境污染问题。

据了解,大力推广应用该技术也 被列上"日程表",市公路局计划明年 在省道306海莱线大修工程中全面推 广应用该技术。

本报记者 蒋大伟 通讯员 李其波 包绍辉

牟平交警 集中整治工程车辆

从10月14日开始,烟台市公安局 牟平分局交警大队采取多措并举的 方式,对参与东部新区开发施工的工 程车辆,展开全方位的综合治理整

今后,牟平交警大队抽调60余名 警力,组成10余个路面整治行动查纠 小组,在施工区域的附近路段实施不 间断地往来巡查,一经发现施工车辆 超速、超载,变形改装车辆,手续不全 上路行驶,故意污损遮挡号牌等严重 交通违法行为,当即依法予以从严处

本报记者 钟建军 通讯员 林健

招远交警大队推出驾管 信息免费短信告知服务

"幸亏前几天收到了车管所发来 的短信,提醒我该换证了,不然我早 把这事给忘了。"14日下午,招远交警 大队车管所服务大厅内,前来办理驾 驶证换证业务的一位市民说。据悉, 为推进社会管理创新,拓宽便民服务 渠道,招远交警大队与中国移动招远 分公司共同搭建了短信平台免费发 送车驾管信息。

本报记者 钟建军 通讯员

冯波 孙菁





本报微信

本报微博

蔡健如画展 20日美博开幕

由烟台市文化广电新闻出版局、 香港福建书画研究会共同主办,烟台 美术博物馆承办的"彩墨倾情 港艺术家蔡健如中国画展"20日将在 烟台美术博物馆举行。展览将持续至 23日。另外,20日上午10点20分将举 行《彩墨山水画技法探索》公益讲座。 本报记者 陈莹

烟台职业学院 成省乡村旅游培训基地

近日,山东省旅游局印发了《关 于列入乡村旅游规划编制名单的县 级"山东省乡村旅游培训基地"命名 通知》,公布了我省82家"山东省乡村 旅游培训基地",烟台职业学院名列

自2013年省旅游局启动县级乡 村旅游培训基地创建工作以来,烟台 职业学院公共管理系与烟台市莱山 区旅游局密切合作,今年7月份成功 举办了首期莱山区乡村旅游从业人 员培训班,8月份顺利通过了省旅游 局专家组的层层审核和统一检查验 收,获得"山东省乡村旅游培训基地

本报记者 李楠楠

省青少年科普报告 百校行走进牟平

15日上午,山东省青少年科普报 告百校行活动在牟平区隆重举行,科 普专家分别在牟平区实验中学、宁海 中学、实验小学做了精彩的报告。几 位教授讲述的《中学生创新思维及创 造发明》、《开启创造性思维》、《透视 饮食中的健康隐患》报告,打动了在 场师生。

本报记者 刘清源

福山增设 80处高清监控

近日,福山交警将在福山区河滨 路、福海路、南苑街、城里街、县府街、 商业街、文昌街7条路段,增设高清监 控球机80处,抓拍违法停车及其他违 法行为,将于近期启用

本报记者 刘清源

鲁信影城银座店 10月16日 星期四

银河护卫队

片长:121分钟 场次:19:30/20:10/20:50/21:40

心花路放

痞子英雄:黎明升起

片长:118分钟 场次:19:55/21:15

亲爱的

片长:130分钟

场次:21:15

片长:126分钟

场次:19:45